

Назва дисципліни	Історія дипломатії України
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні відносини».</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>Викладач кафедри міжнародних відносин. міжнародної інформації та безпеки Юдіна Я.В. (майдан Свободи, 6 ауд. 264, тел (057) 705 10 59</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Засвоєння кредитів з історії України, історії української та зарубіжної культури та зовнішньої політики України</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета викладання навчальної дисципліни: засвоєння студентами теоретичних концептуальних підходів щодо шляхів, методів та засобів формування дипломатії України, формування у студентів цілісного уявлення про напрямки та зміст дипломатії української держави на різних етапах її розвитку</p> <p>Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен</p> <ul style="list-style-type: none"> - знати: <ul style="list-style-type: none"> - місце дисципліни в системі підготовки фахівців у сфері міжнародних відносин, - про дипломатію Київської Русі, - про українські землі як об'єкт змагань держав Центрально-Східної Європи, - про дипломатичні кроки уряду Богдана Хмельницького, - про перетворення України на об'єкт міжнародних відносин (1657–XVIII ст.), - про зовнішню політику незалежних українських урядів (1917-1920 рр.), - про Європейську зовнішню політику та Україну у міжвоєнний період (1920-1939рр.), - про українське питання у зовнішній політиці періоду Другої світової війни (1939-1945 рр.), - про зовнішньополітичну діяльність Української РСР повоєнного періоду, - про дипломатію незалежної України. - вміти: <ul style="list-style-type: none"> - характеризувати поняття, категорії та критерії формування дипломатії України на різних етапах її розвитку; - виділяти найбільш загальні закономірності у сфері української дипломатії, - аналізувати взаємодію внутрішніх і зовнішніх факторів та їх на дипломатичну діяльність української держави, - визначати історичні типи зовнішньої політики України,

- оцінювати роль держави у сфері розбудови дипломатичної служби України,
- характеризувати взаємодію України із державами світу та міжнародними організаціями на сучасному етапі.

Теми аудиторних занять та самостійної роботи.

Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи студенти повинні засвоїти матеріал за наступними темами: 1. Дипломатія держави як об'єкт дослідження, 2. Дипломатія Київської Русі, 3. Дипломатія Галицько-Волинської Русі епохи розквіту, 4. Дипломатія Козацької держави, 5. Дипломатія автономної Гетьманщини, 6. Українська революція і пошук її зовнішньополітичних орієнтацій, 7. Українська дипломатія на завершальному етапі національно-демократичної революції, 8. Зовнішньополітичне становище України між двома світовими війнами (1921-1939 рр.), 9. Українська дипломатія у радянський період, 10. Становлення незалежної України як суб'єкта міжнародних відносин, 11. Співробітництво України з ЄС та НАТО, 12. Україно-російські відносини, 13. Зовнішня політика України на пострадянському просторі, 14. Співробітництво України з країнами-сусідами ЄС, 15. Зовнішньополітична взаємодія України з провідними країнами Західної Європи

Методи контролю результатів навчання.

поточний контроль у формі опитування, тестування, підсумкового контролю у формі заліку.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 годин / 3 кредити ECTS.

Мова викладання – українська.